
 

       

 

                                                                                            

 

Víťazné práce  3. ročníka súťaže „Garden Semmelrock“ 

Spoločnosť Semmelrock stein+design dlažby s.r.o. sa aj v školskom roku 2020/2021, napriek 

náročnej situácii a neľahkým podmienkam súvisiacim s dištančným vzdelávaním, rozhodla dať 

príležitosť študentom ukázať svoje schopnosti a kreatívne nápady pri tvorbe návrhov podľa 

zadaní 3. ročníka súťaže Garden Semmelrock pre stredné odborné školy a gymnáziá.  

Sme radi, že aj tento rok si našli školy a študenti čas a chuť zapojiť sa, vytvoriť krásne a 

inšpiratívne projekty a zabojovať o zaujímavé výhry v súťaži. Neštandardný školský rok sa síce 

prejavil v počte prihlásených projektov v porovnaní s minulými ročníkmi, napriek tomu 

neuľahčil komisii výber víťazov a konštatujeme opäť vysokú úroveň a kreativitu dodaných 

prác.  

Celkovo sa do súťaže zapojilo 10 škôl a komisia vyberala z 30 prihlásených projektov. 

Výhercovia 3. ročníka súťaže Garden Semmelrock: 

Námestie – Marek B. (SPŠ stavebná, Prešov) 

 

Penzión – Samuel K., Lujza K. (SPŠ stavebná, Žilina) 



 

  

Bytový dom (štvorbytovka) – Lenka B. (SPŠ stavebná, Žilina) 

 

  

Špeciálna cena (kreatívny nápad) – Lenka B. (SPŠ stavebná, Žilina) 



 

 



 

 



 

  

Pozn.: EXTRA ZADANIE pre študentov netechnického zamerania – gymnáziá: záhradná 

reštauračná terasa s vonkajším barovým pultom – nehodnotené z dôvodu nedostatku súťažných 

projektov. 

Štátny inštitút odborného vzdelávania je podporovateľom súťaže a spolupracuje s Semmelrock 

Stein+Design Dlažby v oblasti práce s talentovanými stredných škôl  v zameraní na staviteľstvo 

a krajinnú tvorbu. 

Cieľom spolupráce je podpora zvýšenia záujmu žiakov o zapojenie sa do súťaže, prehlbovanie 

vedomostí a zručností žiakov, podpora súťaživosti žiakov a získavania skúseností pri 

prezentovaní svojich výsledkov. Súťaž podporuje spojenie teoretických vedomostí  

s hospodárskou praxou. 

 

  

 


